

「わかりやすい！電験二種 二次試験 重要問題集」 おわびと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くおわび申し上げます。

頁	箇所	誤	正
181*	問題9 解説 2行目	解釈 17 条より	解釈 16 条より
182*	(2) 1行目		

\* 法改正に伴う訂正です。

以上